

向污染宣战 与绿色同行

环保局每月5日,开展环保开放日活动

本报6月5日讯(记者 陈静) 6月5日是世界环境日,今年中国的主题是“向污染宣战”。莱芜市环保局根据实际情况,开展“向污染宣战 与绿色同行”、“六·五”环境日宣传纪念活动,不仅走进企业开展环保开放日活动,还在市政府广场上举办“环境与健康宣传周”活动。莱芜市职业技术学院的11名环保志愿者走上街头、深入企业,感受着浓郁的环保气息。

农工党和莱芜市环保局联合主办的“环境与健康宣传周”活动,在市政府广场宣传健康知识,为市民进行身体检查。环保局工作人员除了分发宣传资料外,市民还可以现场举报环保问题,工作人员现场办公。“我们开展了环保开放日、绿色环保企业评选活动,希望能通过开展这一系列的活动,让公众更加关心环境、爱护环境,增强公益环保意识。”莱芜市环保局兰建凯告诉记者。

记者从莱芜市环保局了解到,为进一步搭建政府、企业与社会公众环保工作交流沟通的平台,畅通环保工作与社会各界良性互动渠道,市环保局在全市开展“环保开放日”活动。“环保开放日”活动将成为一项常态化工作,每月5日开展,活动中会不定期邀请周边群众、环保监督员、志愿者、学生等社会各界现场参观,主动展示环保工作,听取市民意见、建议,

接受社会监督。

在莱芜中和水质净化有限公司,环保志愿者们了解了污水处理的详细经过,亲眼见到了污水处理过程,“以前在电视上看过,今天终于亲眼看见了污水治理的过程。”志愿者李贵燕说,生活中她也是保护环境的先锋,植树节和同学一起种树,平时尽量少用一次性筷子。据了解,莱芜中和水质净化有限公司的3个污水处理厂每天处理污水能力达到10万吨,3个污水处理厂基本上把市区的污水收集以后进行处理。

莱芜润达新材料有限公司的旧址原先在万福路,厂区周围建了一些居民区,再加上厂区的占地面积也比较小,经过考虑和多方努力重新选址建厂。吕占美告诉记者,新厂在环保上投入800万元,主要治理废水、废气,大约占总投资额的10%。“开放日活动对我们企业影响很大,新的《环保法》即将实施,环保工作公开对企业来说是很大的促进,这会促使我们积极做好环保。”

“我们学校大部分学生毕业以后都走向了企业,这种环保宣传活动能更加深入培养他们的环保意识。”莱芜职业技术学院的周胜利老师告诉记者,这次走进企业的活动,能让学生们看到国家怎样去防治污染,群众能通过这样的参观,看到国家、政府在环保方面的努力以及对企业的扶持。



▲污水处理厂工作人员向志愿者讲解污水处理。



▶环保局工作人员向市民讲解环保知识。

三千名小学生获赠荧光衣

莱芜启动“荧光童行”活动,力争城区小学生每人一件荧光衣

本报6月5日讯(记者 程凌润) 5日上午,“荧光童行”为莱芜小学生捐赠荧光衣大型活动发放仪式在莱芜市实验小学举行,首批3000件爱心荧光衣发放到该校学生手中。据了解,莱芜市力争在2015年底前将爱心荧光衣发放到全市每一位城区小学生手中。

据介绍,“荧光童行”活动由莱芜市文明办、莱芜市互联网管理中心、莱芜市公安局、莱芜市教育局、莱芜大众网共同主办,3000件荧光衣是由莱芜爱心企业——莱芜市花王出口礼花厂捐赠。活动启动仪

式上,相关单位负责人亲手为小学生们穿上了爱心荧光衣,莱芜市实验小学被授予“荧光童行——交通安全文明示范校园”称号,莱芜市花王出口礼花厂被授予“荧光童行——大型公益活动爱心企业”称号。活动结束后,莱芜市公安局交警支队民警还为小学生们上了一堂生动的交通安全教育课。

据了解,“荧光童行”为山东小学生捐赠荧光衣大型公益活动于3月31日在全省正式启动以来,相继在17地市举办了爱心荧光衣发放活动,活动

旨在提高中小学生交通安全意识,提醒司机在遇到小学生过马路时提前减速、及时避让。

莱芜“荧光童行”大型公益活动启动后,将分阶段、分区域推进荧光衣发放活动,力争在2015年底前将爱心荧光衣发放到全市每一位城区小学生手中。活动将利用新学期开学的时机,将荧光衣发放到新入学的小学生手中,不断提升小学生平安出行意识。活动结束后,相关主办单位联合进行总结表彰,并以“关爱童行”为主题组织网络作文大赛。

